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Сообщение о количестве инвестиционных паев, выдаваемых при досрочном погашении инвестиционных паев Закрытым паевым инвестиционным фондом акций «Пи-фонд» под управлением ООО «Управляющая компания «АГАНА», и о начале срока приема заявок на приобретение инвестиционных паев 
Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «АГАНА» (лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00043 от 17.01.2001 г. выдана Федеральной службой по финансовым рынкам) сообщает об окончании 15 апреля 2013 года срока приема заявок на погашение инвестиционных паев Закрытым паевым инвестиционным фондом акций «Пи-фонд» под управлением ООО «Управляющая компания «АГАНА» за № 0483-93351117-7 (Правила доверительного управления зарегистрированы ФСФР России «07» марта 2006 г. за № 0483-93351117) (далее – Фонд).
В соответствии с п. 65 Правил доверительного управления Фондом и п.3 Приказа ФСФР № 08-20/пз-н от 22.05.2008 г. «О требованиях к срокам приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев закрытого паевого инвестиционного фонда и порядке выплаты денежной компенсации при погашении инвестиционных паев закрытого паевого инвестиционного фонда», прием заявок на приобретение инвестиционных паев в случае досрочного погашения инвестиционных паев по требованию их владельцев осуществляется в течение 2 (Двух) недель со дня истечения срока приема заявок на погашение инвестиционных паев.

Дата начала срока приема заявок на приобретение инвестиционных паев – 16.04.2013 г.
Дата окончания срока приема заявок на приобретение инвестиционных паев –30.04.2013 г. 
Заявки на приобретение инвестиционных паев фонда принимаются каждый день, за исключением выходных дней и нерабочих праздничных дней.

Количество инвестиционных паев, выдаваемых при досрочном погашении инвестиционных паев составляет: 229,22640 (Двести двадцать девять целых двадцать две тысячи шестьсот сорок стотысячных).
В оплату инвестиционных паев, выдаваемых при досрочном погашении инвестиционных паев, передаются только денежные средства.
Реквизиты транзитного счета, для перечисления денежных средств, передаваемых в оплату инвестиционных паев:

р/с 40701810800100000025
в АЛОР БАНК (ОАО)
к/с 30101810400000000186 
БИК  044579174
Владельцы инвестиционных паев имеют преимущественное право на приобретение инвестиционных паев, выдаваемых при досрочном погашении инвестиционных паев.

Заявки на приобретение инвестиционных паев, выдаваемых при досрочном погашении инвестиционных паев по требованию их владельцев, в целях осуществления преимущественного права, предусмотренного пунктом 70 Правил Фонда, удовлетворяются в следующей очередности:

в первую очередь - заявки, поданные лицами, включенными в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании владельцев инвестиционных паев, на котором было принято решение, являющееся основанием для погашения инвестиционных паев, или в интересах таких лиц, в пределах количества инвестиционных паев, пропорционального количеству инвестиционных паев, принадлежащих им на дату составления указанного списка;

во вторую очередь - заявки, поданные лицами, включенными в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании владельцев инвестиционных паев, на котором было принято решение, являющееся основанием для погашения инвестиционных паев, в части превышения количества инвестиционных паев, пропорционального количеству инвестиционных паев, принадлежащих им на дату составления указанного списка, пропорционально сумме денежных средств, переданных в оплату инвестиционных паев;

в третью очередь - остальные заявки пропорционально суммам денежных средств, переданных в оплату инвестиционных паев.
В случае недостаточности выдаваемых инвестиционных паев для удовлетворения всех заявок на приобретение инвестиционных паев указанные заявки, поданные лицами, не имеющими преимущественного права на приобретение инвестиционных паев, выдаваемых при досрочном погашении инвестиционных паев, удовлетворяются в порядке очередности их подачи после удовлетворения заявок, поданных лицами, имеющими такое преимущественное право.

В случае если остаток количества инвестиционных паев недостаточен для удовлетворения заявки на приобретение инвестиционных паев, заявка удовлетворяется частично в пределах остатка количества инвестиционных паев
ООО «УК «АГАНА» напоминает инвесторам, что стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Взимание надбавок и скидок уменьшит доходность инвестиций в инвестиционные паи. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами Фонда. 

Получить подробную информацию о Фонде, ознакомиться с правилами Фонда, а также иными документами, предусмотренными в Федеральном законе от 29.11.2001 г. № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и Положении «О требованиях к порядку и срокам раскрытия информации, связанной с деятельностью акционерных инвестиционных фондов и управляющих компаний паевых инвестиционных фондов, а также к содержанию раскрываемой информации», утвержденном приказом ФСФР России от 22.06.2005 г. № 05-23/пз-н, можно по адресу: г. Москва, ул. Шаболовка, дом 31, стр. Б, или по телефону: +7 (495) 980-13-31, в сети Интернет на сайте компании www.agana.ru.

Генеральный директор                                                                                                 Кругляк Л. И.
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