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Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «АГАНА»

115162, г. Москва, ул. Шаболовка, дом 31, стр. Б | тел.: (495) 980 13 31 

info@agana.ru | www.agana.ru

ОКПО 55220220 | ОГРН 1027700076513 | ИНН/КПП 7706219982/775001001

О  созыве  общего собрания владельцев

 инвестиционных паев Фонда 
Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «АГАНА» (лицензия ФСФР России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от «17» января 2001 года № 21-000-1-00043)
сообщает о созыве общего собрания владельцев инвестиционных паев Закрытого паевого инвестиционного фонда смешанных инвестиций «Стратегические активы» (Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам от «08» мая 2007 года в реестре за № 0806-94125972, изменения и дополнения зарегистрированы  Федеральной службой по финансовым рынкам от «19» июля 2007 года за № 0806-94125972 -1, от «20» сентября 2007 года за № 0806-94125972 -2, от «02» октября 2008 года за № 0806-94125972 -3, от «25» декабря 2008 года за № 0806-94125972 -4, от «22» июля 2010 года за № 0806-94125972 -5, от «28» декабря 2011 года № 0806-94125972 -6, от «06» марта 2012 года за № 0806-94125972 -7, от «28» июня 2012 года за № 0806-94125972-8, от «11» января 2013 года за № 0806-94125972-9) (далее – общее собрание).



Название фонда – Закрытый паевой инвестиционный фонд смешанных инвестиций «Стратегические активы» (далее – фонд).


Полное фирменное наименование управляющей компании фонда - Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «АГАНА».

  Полное фирменное наименование специализированного депозитария фонда  - Открытое акционерное общество «Специализированный депозитарий «ИНФИНИТУМ» (лицензия специализированного депозитария на осуществление деятельности специализированного депозитария инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов от  «04» октября 2000 года № 22-000-1-00013, выданная ФСФР России).



   Полное фирменное наименование лица, созывающего общее собрание  - Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «АГАНА».


Общее собрание состоится в форме заочного голосования. 

Дата проведения общего собрания: «09» октября 2014 года.


Прием бюллетеней для голосования осуществляется по почтовому адресу: 115162, г. Москва, ул. Шаболовка, дом 31, стр. Б, ООО «УК «АГАНА».

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования: не позднее 18 часов 00 минут «09» октября 2014 года.


Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании: «11» сентября 2014 года.

Повестка дня общего собрания:

1. Об утверждении изменений в Правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций «Стратегические активы», связанных с изменением инвестиционной декларации.

Информация (материалы), подлежащая предоставлению при подготовке к проведению общего собрания в соответствии с требованиями приказа ФСФР России от «07» февраля 2008 года № 08-5/пз-н «Об утверждении Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания владельцев инвестиционных паев закрытого паевого инвестиционного фонда», доступна для ознакомления лицам, включенным в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по адресу г. Москва, ул. Шаболовка, дом 31, стр. Б, со дня раскрытия сообщения о проведении общего собрания до даты его проведения включительно ежедневно с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут за исключением выходных и праздничных дней, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, предоставляется лицом, созывающим Общее собрание, для ознакомления по требованию лиц, включенных в этот список и обладающих не менее чем 1 процентом инвестиционных паев от общего количества выданных инвестиционных паев Фонда на дату поступления такого требования. При этом данные документов и адреса физических лиц, включенных в указанный список, предоставляются только с согласия этих лиц.

По требованию любого заинтересованного лица лицо, созывающее общее собрание, в течение 3 дней с даты поступления такого требования предоставляет ему выписку из списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании, содержащую данные об этом лице, или справку о том,  что оно не включено в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании.

В соответствии с пунктом 63 Правил доверительного управления фондом требования о погашении инвестиционных паев могут подаваться в случае принятия общим собранием владельцев инвестиционных паев решения об утверждении изменений, которые вносятся в правила фонда, или о передаче прав и обязанностей по договору доверительного управления фондом другой управляющей компании. Требования о погашении инвестиционных паев могут подаваться лицами, включенными в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании владельцев инвестиционных паев, и голосовавшими против принятия соответствующего решения. 
Согласно пункту 74 Правил доверительного управления фондом сумма денежной компенсации, подлежащей выплате в случае погашения инвестиционных паев, определяется на основе расчетной стоимости инвестиционного пая на последний рабочий день срока приема заявок на приобретение инвестиционных паев. 

В силу пункта 87 Правил доверительного управления фондом расчетная стоимость одного инвестиционного пая определяется путем деления стоимости чистых активов фонда на количество инвестиционных паев по данным реестра владельцев инвестиционных паев на момент определения расчетной стоимости.
В соответствии  с пунктами 75 и 76 Правил доверительного управления фондом выплата денежной компенсации осуществляется путем ее перечисления на банковский счет лица, которому были погашены инвестиционные паи. В случае если учет прав на погашенные инвестиционные паи осуществлялся на лицевом счете номинального держателя, выплата денежной компенсации может также осуществляться путем ее перечисления на специальный депозитарный счет этого номинального держателя.

Выплата денежной компенсации осуществляется в течение 1 (Одного) месяца со дня окончания срока приема заявок на погашение инвестиционных паев.
Получить дополнительную информацию о планируемом к проведению общем собрании можно по телефону +7 (495) 980-13-31.

ООО «УК «АГАНА» напоминает инвесторам, что стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходность в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. 

Получить подробную информацию о фонде, ознакомиться с правилами фонда, а также иными документами, предусмотренными Федеральным законом от 29.11.2001 № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и Положением о требованиях к порядку и срокам раскрытия информации, связанной с деятельностью акционерных инвестиционных фондов и управляющих компаний паевых инвестиционных фондов, а также к содержанию раскрываемой информации, утвержденным приказом ФСФР России от 22.06.2005 года № 05-23/пз-н, можно по адресу: г. Москва, ул. Шаболовка, дом 31, стр. Б, в сети Интернет на сайте: http://www.agana.ru/ и по телефону +7(495) 980-13-31. 

  Генеральный директор                                                                                    Л. И. Кругляк

