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Стоимость чистых активов ЗПИФа «Собрание. ФотоЭффект» под управлением ООО «УК «АГАНА» выросла во 2-м квартале на 4,3% до 14,7 млрд руб. 
Стоимость чистых активов закрытого паевого инвестиционного (ЗПИФ) «Собрание. ФотоЭффект» под управлением ООО «Управляющая компания «АГАНА» выросла на 4,3% до 14,67 млрд руб., расчетная стоимость одного пая возросла на аналогичную величину до 521399,21 руб.
Более 95% активов ЗПИФа «Собрание. ФотоЭффект» составляют уникальные фотографии, остальное – денежные средства. Формирование фонда было завершено 3 марта 2011 г.
Как отметил заместитель генерального директора ООО «УК «АГАНА» Олег Сухарев, «прирост стоимости чистых активов ЗПИФа «Собрание. ФотоЭффект» за минувший квартал в основном был связан с переоценкой стоимости находящихся в его портфеле фотографий в связи с ростом мирового арт-рынка, а также с тем, что при формировании фонда применялась консервативная оценка его активов. Кроме того, мы смогли реализовать часть фотографий по цене, значительно превышающей их первоначальную оценочную стоимость».
Оценщиком фонда является ООО «Арт Консалтинг». 

По оценкам УК «АГАНА», за 2-й квартал средняя доходность открытых ПИФов была отрицательной, составив -5,96%. Наихудший результат в среднем по рынку показали фонды акций (-9,96%), наилучший (+2,04%) – облигационные ПИФы. 
«Первые результаты деятельности ЗПИФа «Собрание. ФотоЭффект» на фоне «классических» ПИФов, инвестирующих в акции и облигации, подтверждают правильности нашей идеи – предоставить новый финансовый инструмент институциональным и крупным частным инвесторам, рассчитывающим на получение доходности выше уровня банковских депозитов и высоконадежных облигаций при сопоставим уровне риска и при этом не желающих зависеть от конъюнктуры финансовых рынков», сказал О.Сухарев. 
В ближайшее время управляющие фондом планируют еще ряд мероприятий для повышения СЧА ЗПИФа «Собрание. ФотоЭффект», среди которых – участие в крупных международных аукционах. Кроме того, предполагается повышение ликвидности вторичного обращения паев на ММВБ, которые сейчас входят в список «Б». В более отдаленной перспективе – включение паев ЗПИФа «Собрание. ФотоЭффект» в котировальный список «А1», чтобы снять законодательные ограничения для возможности инвестирования пенсионных средств в этот инструмент, добавил О.Сухарев.
ООО «Управляющая компания «АГАНА» основано в 2000 г.

Компания имеет лицензию на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00043, выданную ФКЦБ России 17 января 2001 г.; лицензию профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление деятельности по управлению ценными бумагами №077-09778-001000, выданную ФСФР России 21 декабря 2006 г. Полное наименование, номер и дата регистрации правил доверительного управления паевым инвестиционным фондом в ФСФР России: Закрытый паевой инвестиционный фонд художественных ценностей «Собрание. ФотоЭффект» - №1985-94173534 от 23.11.2010 г.
УК  «АГАНА» занимает первое место в Рейтинге управляющих компаний по стоимости чистых активов паевых фондов в управлении на 31.12.2010 Investfunds.

Под управлением компании находятся 8 открытых паевых фондов, 8 закрытых паевых фондов (в том числе 2 для квалифицированных инвесторов), пенсионные резервы НПФ и средства накопительной части пенсии, находящейся в портфелях –  «Консервативный» и «Сбалансированный».

УК «АГАНА» входит в группу «АА» (очень высокая надежность – второй уровень) по Индивидуальному рейтингу надежности Управляющих компаний Национального Рейтингового Агентства.

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходность в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Взимание надбавок и скидок уменьшит доходность инвестиций в инвестиционные паи. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами фонда.

Получить подробную информацию о паевых инвестиционных фондах под управлением ООО «УК «АГАНА» и ознакомиться с их правилами и иными документами, а также с условиями доверительного управления ценными бумагами можно в пункте приема заявок по адресу г. Москва, Орликов пер., д. 2, на сайте по адресу http://www.agana.ru/ и по телефонам: +7 (495) 987-44-44, +7 (495) 980-13-31.

Результаты деятельности управляющей компании по управлению ценными бумагами в прошлом не определяют доходы управления в будущем.

Настоящий документ предоставлен исключительно в порядке информации и не является предложением о проведении операций на рынке ценных бумаг и, в частности, предложением об их покупке или продаже. 

