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Отчет

об итогах голосования на общем собрании

владельцев инвестиционных паев

Закрытого паевого инвестиционного фонда художественных ценностей

«Собрание. ФотоЭффект»

(далее – общее собрание)

Название фонда – Закрытый паевой инвестиционный фонд художественных ценностей «Собрание. ФотоЭффект» (Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам 23 ноября 2010 г. за №1985-94173534, изменения и дополнения в Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам 03 марта 2011 г. за №1985-94173534-1) (далее – фонд).

Полное фирменное наименование управляющей компании фонда – Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «АГАНА» (Лицензия ФКЦБ России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 17 января 2001г. № 21-000-1-00043).

Полное фирменное наименование специализированного депозитария фонда - Открытое акционерное общество «Специализированный депозитарий «ИНФИНИТУМ» (Лицензия специализированного депозитария на осуществление деятельности специализированного депозитария инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов от  04 октября 2000г. № 22-000-1-00013, выданная ФСФР России).

Полное фирменное наименование лица, созывающего общее собрание - Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «АГАНА» (Лицензия ФКЦБ России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 17 января 2001г. № 21-000-1-00043).

Форма проведения общего собрания:  заочное голосование.

Дата проведения: 04 мая 2011 г.

1) Повестка дня общего собрания:

2) Утверждение изменений и дополнений в Правила доверительного управления фонда, связанные с изменением инвестиционной декларации.
Общее количество голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании – 28129.21109, что составляет 100 % голосов.

Количество голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, - 28129.21109, что составляет 100 % голосов.

По вопросу повестки дня общего собрания:
за вариант голосования «за» отдано 28129.21109 голосов;

за вариант голосования «против» отдано 0 голосов.
Количество недействительных бюллетеней для голосования – 0 бюллетеней, общее количество голосов по таким бюллетеням – 0 голосов.

По вопросу повестки дня общего собрания принято решение:

утвердить изменения и дополнения в Правила доверительного управления фонда, связанные с изменением инвестиционной декларации. 
Председатель собрания: Телипко Олег Васильевич.

Секретарь собрания: Котлярова Елена Ивановна.

Дата составления отчета об итогах голосования на общем собрании: 06 мая 2011 г.

Председатель собрания                                                                                                         О.В.Телипко

Секретарь собрания                                                                                                            Е.И.Котлярова
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