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Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «АГАНА» (лицензия ФКЦБ на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 17 января 2001г. №21-000-1-00043) сообщает о наступлении оснований для включения в состав Закрытого паевого инвестиционного фонда смешанных инвестиций «Новые возможности» под управлением ООО «Управляющая компания «АГАНА» (далее – Фонд) (Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам 21 января 2010 г. за №1708-94163004) (далее – Правила Фонда) имущества, переданного в оплату инвестиционных паев Фонда.

Дата начала срока формирования Фонда в соответствии с Правилами Фонда – 06 февраля  2010 г.;
Дата завершения (окончания) срока формирования Фонда в соответствии с Правилами Фонда – 06 мая  2010 г.

Предусмотренная Правилами Фонда стоимость имущества, необходимая для завершения (окончания) формирования Фонда 50 000 000 (Пятьдесят миллионов) рублей.
Дата наступления оснований для включения в состав Фонда имущества, переданного в оплату инвестиционных паев – 06 мая 2010 г.

Стоимость имущества, подлежащего включению в состав Фонда на дату наступления оснований, для его включения в состав Фонда –  50 000 000 (Пятьдесят миллионов) рублей. 

Информацию о Фонде можно получить по адресу г.Москва, Старомонетный пер., д.9, стр.1 и по телефону (495) 363-16-62.
Настоящее сообщение доступно на сайте в сети Интернет: с 07 мая 2010 г. до 07 июня 2010 г.
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не опреде​ляют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления фондом. 

Генеральный директор
                       
О.В. Телипко
