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Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «АГАНА» (лицензия ФКЦБ России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 17.01.2001г. №21-000-1-00043) (далее – управляющая компания) сообщает о расчетной стоимости инвестиционного пая, определенной на последний рабочий день приема заявок на приобретение дополнительных инвестиционных паев, и сроке оплаты дополнительных инвестиционных паев, выдаваемых при осуществлении преимущественного права на их приобретение, Закрытого паевого инвестиционного фонда смешанных инвестиций «Возрождение Абхазии» под управлением ООО «Управляющая компания «АГАНА» (далее – фонд) (Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам 25 мая 2010 г. за №1794-94164564, изменения и дополнения в правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам 30 августа 2010 г. за №1794-94164564-1).
Расчетная стоимость инвестиционного пая фонда на 29.09.2010 г. составляет  - 998,79 руб.
Дата начала срока оплаты дополнительных инвестиционных паев, выдаваемых при осуществлении преимущественного права на их приобретение, – 30.09.2010 г. 
Дата окончания срока оплаты дополнительных инвестиционных паев, выдаваемых при осуществлении преимущественного права на их приобретение, – 30.12.2010 г. 
ООО «УК «АГАНА» напоминает инвесторам, что стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Взимание надбавок и скидок уменьшит доходность инвестиций в инвестиционные паи. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами фонда. 

Получить подробную информацию о фонде, ознакомиться с правилами фонда, а также иными документами, предусмотренными в Федеральном законе от 29.11.2001 г. №156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и Положении «О требованиях к порядку и срокам раскрытия информации, связанной с деятельностью акционерных инвестиционных фондов и управляющих компаний паевых инвестиционных фондов, а также к содержанию раскрываемой информации», утвержденном Приказом ФСФР России от 22.06.2005 г. №05-23/пз-н, можно по адресу: г. Москва, Орликов пер., д. 2, или по телефону: +7 (495) 987-44-44, в сети Интернет на сайте компании www.agana.ru.

Генеральный директор
                                                                                       
О.В. Телипко
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